

灰指甲,寻找三种人

一、指甲变成白色,或变黄、变灰者;
二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者;
三、指甲发空,一侧或全部者。
以上三种人,6月1-7日到郑州健甲堂者,均可体验“二元钱试除灰指甲”活动,只需二元钱(一次性垫巾、刀片、磨头、消毒液等成本收费)即可体验无痛、无痛的manipro试除灰指甲一次。

夏季是灰指甲的恶发期,传染性最强,通过搔抓可引发各种皮肤癣、头癣等,许多女性的真菌性、霉菌性阴道炎缠绵难愈,痛苦不堪,其实多由自己或家人的灰指甲、脚气交叉感染所致;而男性可引起真菌、霉菌性包皮龟头炎等,还传染给家人,尤其是老人和小孩最易感染。夏季指甲生长的速度较快,是治疗灰指甲的最佳时机!

全国连锁——“健甲堂”,采用灰指甲GDK疗法:一清,美国manipro无痛、无菌清除病甲;二透,甲情高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;三净,同时治好手足癣,并每7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

地址:1.东明路纬二路口西南角
2.中原路京广路口向西200米路北

这样治帕金森 我终于解放了 手不抖身不僵又能画画了

退休后除了画画,我别无爱好。2001年初,我右手食指出现抖动,握画笔不稳。老伴和我都没在意,可没多久,右手抖得连画笔都拿不住,我不得不放弃爱好。从确诊为帕金森起,我情绪开始低落,后来抖动更加严重,两腿开始僵硬,行动迟缓,最后生活竟不能自理。

7年的求医,进口药、偏方用了不少,但效果都不尽如人意。后来一位老战友介绍说,“神经再生·搭网”疗法,不仅能修复受损多巴胺细胞,而且使神经细胞有效链接,从根本上治疗帕金森。认真考虑后,我决定试试。

没想到2个月时,我感觉手抖就有点轻了,老伴也说我步态好多了;4个多月后,四肢震颤减轻,我自己能用筷子吃饭;近6个月时,四肢颤抖、僵硬基本消失,行动也自如了。最让我高兴的是,我又能拿起画笔挥毫泼墨了。

详情咨询:0371-63883689

行业信息

贫困先心病患儿 更需爱的雨露

为了让贫困先心病患儿过一个快乐的六一儿童节,日前,中国红基会的工作人员与天使阳光爱心行河南定点医院心胸外科的曹建西主任一行到南阳的社旗和内乡看望报名求助的两位先心病患儿。据了解,社旗的贫困女孩张璐已准备接受手术,内乡曹玉珠将在7月份接受手术治疗。

另据中国红基会的马勇介绍,河南中医学院第一附属医院是中国红基会天使阳光爱心行活动第一站的河南定点医院,今年在河南预计救助100多名贫困先心病患儿。同时,他呼吁更多的社会爱心企业及爱心人士关注贫困先心病儿童,并奉献他们的爱心。

焦均 胡旭红

特诊行动最后一期:

百万耳鼻喉喉诊疗抵金券免费发放

每张抵金券可抵360元现金使用

适用范围:检查费、DNR低温等离子治疗等20余项微创手术费用

为响应国家“彻底解决患者看病难、看病贵”的号召,促进患者就医,降低耳鼻喉喉疾病致残率,由中华医学基金会、中国耳鼻喉喉疾病防治工程组委员会等机构联合郑州晚报发起的“百万抵金券免费发放”惠民政策自5月7日全面启动起来受到患者的积极关注,公布抵金券使用咨询电话铃声始终不断。在协和和医院,家住南阳路附近的刘文博笑着说,鼻炎已经伴随自己好多年了,原本以为自己年轻身体好就一直没在意,可今年春季温差较大,鼻子就经常“罢工”,嗅觉味觉都没了,看到了百万耳鼻喉喉诊疗抵金券免费发放的信息,就第一时间赶了过去。

晚报记者 聂广利 刘俊芳

中华医学基金会、中国耳鼻喉喉疾病防治工程组委员会
郑州市耳鼻喉喉诊疗现金抵金券
使用日期:2009年5月7日-6月21日
使用说明:
1、本券在挂号、医生签字后即可抵叁佰陆拾圆现金使用;
2、本券仅限耳鼻喉喉疾病检查、治疗(药品除外)使用;
3、本券每天仅限前20位患者使用;
4、每位患者仅限使用一张,不设找零,不兑换现金;
5、本券复印无效,最终解释权归河南协和和医院所有。
唯一指定合作单位:河南协和和医院 咨询电话:0371-6736 3355

不让患者受委屈

中华医学基金会进行全程监督

作为河南省首家耳鼻喉喉专科医院、全国耳鼻喉喉疾病防治工程定点机构,河南协和和医院积极响应此次“百万抵金券免费发放”活动。凭着强大的专家团队、先进的诊疗设备和规范的诊疗措施,该院在多家竞争医院中脱颖而出,获得了主办方的全票通过,成为活动的唯一指定合作单位。

该院院长牛玉国表示,医院将不辱使命,严格按照主办方的要求,倾尽全力保障此次活动的顺利进行。“为了不让患者受委屈,我们邀请了主办方之一的中华医学基金会进行全程监督。同时公布抵金券使用咨询电话0371-6736 3355,方便患者进一步了解使用细则。”

抵金券受欢迎

包含检查费、DNR低温等离子治疗等20余项微创手术费用

在汝河小区居住的患者张明准备治疗鼻炎,正为选择哪家医院犹豫不决。得知郑州开始发放耳鼻喉喉诊疗抵金券,他毫不犹豫地选择了合作单位——协和和医院。

“这一方面说明协和和医院在治疗耳鼻喉喉疾病方面真的很好。”他说,“另外,免费发放抵金券这事说明医院实实在在为患者考虑。”他仔细研究了抵金券的使用方法后,觉得非常划算。看病时只需要挂个号,让就诊医生签个字,就可以抵任何检查费用,包括现在最先进的内窥镜检查。同时,抵不完的部分还可以再抵一部分治疗费用。

据了解,此次抵金券免费发放活动受到了

有关部门的鼎力支持,也得到了耳鼻喉喉专业人士及社会各界人士的高度赞誉和认可。

据了解,此次百万抵金券免费发放活动一进入最后一期,医院切切实实为老百姓着想,千方百计解决百姓就医难、看病贵的问题的措施之一。希望耳鼻喉喉患者可以抓住机会,早诊断、早发现、早治疗,把病情控制在萌芽状态,控制病情发展,降低鼻咽癌的发癌率,防止给患者的身心造成更大的伤害。

河南协和和医院院长牛玉国则以业内专家身份发出倡议,呼吁社会各界以及耳鼻喉喉医院积极行动起来,以关爱耳鼻喉喉患者健康为出发点,通过引进先进设备、加强专家队伍建设、规范诊疗过程、提高服务水平等有效措施来提高诊疗效果,真正为老百姓服务。

相关链接

河南协和和医院是以耳鼻喉喉为主的专科医院,耳鼻喉喉科是医院的重点临床学科,是全国十佳重点耳鼻喉喉专科医院、全国百姓放心耳鼻喉喉专科医院、全国当代耳鼻喉喉名医定点医院、全国耳鼻喉喉疾病防治工程定点医院。

河南协和和医院采用“走出去、请进来”的专家团队培养制度,长期聘请北京协和和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、北京医科大学附属医院、沈阳医学院附属医院等国内权威专家进行国际技术交流。同时也已经培养并拥有了由主任医师方义朝、张国威,副主任医师郭晓民、刘萍、杨法功等为主的一流专家团队,他们均有20年以上的诊疗经验,能独立开展耳鼻喉喉科各种高难手术。强

温馨提示

此次抵金券免费发放活动受到了广大耳鼻喉喉患者的热烈欢迎,但由于种种原因部分患者未能如愿,为满足他们的需求,中华医学基金会、全国耳鼻喉喉疾病防治工程组委员会决定再追加发放百万抵金券,让耳鼻喉喉患者尽快地摆脱疾病的困扰。你只需把图中抵金券剪下,到协和和医院耳鼻喉喉诊疗中心就诊即可抵360元现金使用。

大的专家队伍为耳鼻喉喉疾病患者的康复提供了强有力的保障。

河南协和和医院在引进培养强大的专家技术团队的同时,以高科技内窥镜微创医疗技术为依托、高质量专业服务为目标,在鼻炎、鼻窦炎、鼻窦内、咽喉炎、扁桃体炎等治疗领域引进了国际先进的设备:三套目前最为先进的美国低温等离子消融技术、六套德国STORZ鼻内窥镜检查系统、三套德国STORZ鼻内窥镜治疗系统、瑞士全自动鼻手术切吸动力系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜纤维技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿技术和设备,能独立开展40余项先进的耳鼻喉喉微创技术,常年为各类耳鼻喉喉疾病患者提供专业治疗,以高科技为患者创造健康耳鼻喉喉的幸福生活,在中原地区治疗耳鼻喉喉疾病领域达到领先水平。

河南协和和医院耳鼻喉喉咨询电话:0371-67363355

河南禹氏齿科

“奉献一份爱心,情暖祖国未来”大型口腔健康免费咨询特惠风暴

儿童乳牙龋齿治疗不要进入误区

很多家长认为,儿童乳牙龋齿能换,不需要治疗,到了换牙的时候自然就好了。这种观点是错误的。乳牙龋齿病情发展快,破坏广,不仅造成牙齿组织损害,而且直接影响到儿童的生长发育,给儿童健康带来了极大危害。

牙齿矫正最佳时期“不容忽视”

禹主任提醒家长:给孩子矫正牙齿不要进入误区:一般来讲,孩子的最佳矫牙期为12岁左右,但不同类型、不同时段、不同年龄的牙列畸形治疗方案又有所不同。俗称“地包天”的牙齿畸形,治疗的最佳年龄是4-6岁,通过戴用功能性矫治器等进行矫正,可使患儿得到早期治疗,对患儿颌面

部的正常发育大有益处,如不能及时矫正,就可能错过最佳矫正时间。如“门牙间隙”或“龅牙”等畸形,应在6-10岁通过简单有效的方法进行早期治疗,阻断错颌畸形向严重发展,将颌面部的发育导向正常。对于其他类型的牙齿畸形,通过一般性矫治即可收到良好的效果。

窝沟封闭——最有效的防龋方法

窝沟封闭就是在恒牙萌出早期,采用安全无毒的合成高分子材料,封闭磨牙咀嚼面上的沟窝点隙,防止食物及细菌在窝沟内滞留,从

而防止龋病的发生。据统计,我国儿童乳牙患龋率高达90%,窝沟封闭是目前最有效的防龋方法,其预防龋齿的有效率高达90%。

相关链接

六一儿童期间,为了提高少年儿童口腔健康意识,河南禹氏齿科联合郑州晚报、郑州广播电视报特举办大型口腔健康免费咨询特惠风暴活动。前20名儿童将由著名口腔专家禹主任亲自坐诊并进行免费口腔健康评估及保健指导。

时间:即日起至2009年7月1日

专家热线:0371-66223460

网址:www.ysck.cn

地址:郑州市二七塔向东200米路北

特惠活动内容:免挂号费、检查费;设计诊疗修复计划;免费窝沟封闭2颗;洁牙、抛光、喷砂全套特价60元;正畸7.5折优惠;治疗、补牙7折优惠;烤瓷牙7.8折优惠



专家简介
禹利虎
首席牙种植专家
留德美齿专家
省优秀青年
口腔专家、国际口腔种植学会(ITI)会员、华西医科大学卫生部口腔种植

科技中心(CDIC)网络医师、卫生部【健康家园——口腔保健】科普宣传顾问团顾问、郑州市整形美容协会口腔种植专业委员会主任委员。毕业于河南医科大学,从事口腔医学临床研究与实践20余年,率先在省内开展人工种植牙、牙齿美容整形、青少年牙齿矫正等高新技术,独创“禹氏综合全面对症分析牙齿美容种植新疗法”,在临床上取得重大突破,省内居领先地位。